CaamMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: PC9750FT

15
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 CNP15010 Pama kpenneHua gsuratensa 1 10 | CNP15056 Haknagka KoBpuKa 1
2 CNP15027 CynnopT KpenaeHns KoxKyxa pemMHsa 1 11 | CNP15060 Pe3nHOoBbIN KOBPUK 1
3 CNP15025 BTtynka 2 12 | CNP15002 BubpaTop KOMMNAEKT 1
4 CNP15055 LLInoHKa wWKu1Ba 1 13 | CNP15065 L 610K 6aKa ana soapl 1
5 CNP15026 PemeHb 1 14 | CNP15063 TpybKa ans nogaym soabl 1
6 CNP15024 LLIkuB KOMNAEKT ¢ mydTOM cuenneHns 1 15 | CNP15064 R 610K 6aKa gna Boabl Nog, KpaH 1
7 CNP15018 KorKyx pemHsa 1 16 | CNP15062 KpaH nogauu soapl 1
8 CNP15001 Mnuta Bubpatopa 1 17 | CNP15061 bak gns Boabl 1
9 CNP15003 AmopTnsaTtop 4 18 | CNP15068 Kpbiwka 6aKa 1




CaamMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: PC9750FT

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 CNP15047 Pabouas pyKOATKa KOMNAEKT 1 11 | CNP15032 Pama 1
2 CNP15047-1 BepxHas YacTb paboyeit pyKoaTKK 1 12 | CNP15035 Wawnba 10 4
3 CNP15047-2 BonT KpenneHusa pyKoATKK 2 13 | CNP15050 TpaHCcnoOpTUPOBOYHAA TeNeKKa 1
4 CNP15047-3 Bont M10x35 2 14 | CNP15054 Koneco 2
5 CNP15047-6 HuKHAA nonoBMHa paboyelt pyKoATKM 2 15 | CNP15041 Maiika M6 2
6 CNP15044 AMOPTM3aTOP PYKOATKYU (BTY/IKA) 2 16 | CNP15039 LWaiba 2
7 CNP15045 BTtynka 2 17 | CNP15040 DurKcaTop TENEKKMN 1
8 CNP15046 AMOPTU3ATOP PYKOATKM 2 18 | CNP15038 bont M6x40 1
9 CNP15042 Bont m12x60 2 19 | CNP15049 Tpoc rasa 1
10 | CNP15036 YnopHsbiii 6ydep 2 20 | CNP15048 Pblyar raza 1




CaamMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: PC9750FT

~

7

8

\

L v
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 CNP15002 BubpaTtop KOMNAEKT 1 9 CNP15002-17 Waiba 12,5 1
2 CNP15002-06 | Ban Bubpatopa* 1 10 | CNP15002-12 CanbHuK 1
3 CNP15002-15 Kopnyc Bubpatopa 1 11 | CNP15002-02 KpblWKa canbHMKa 1
4 CNP15002-14 | MogwunHmk NJ211* 2 12 | CNP15002-05 Kpblwka BubpaTopa 1
5 CNP15002-01 | MNMpoKnaaKa KpbiwKn 2 13 | 500034 LnoHka 8x7x16 1
6 CNP15002-13 KpbllWwKa Kopnyca 1 14 | CNP15002-08 LLIkne Bubpatopa 1
7 CNP15002-04 | Bont M8x25 8 15 | CNP15002-09 LWanba 10 1
8 CNP15002-16 | bonT oTBEpCTUA ANA 3a/IMBKM Macaa 1 16 | CNP15002-11 bont M10x25 1

* C 2018 roa M3meHeHbl Ban BubpaTtopa (Hosbi apTukyn CNP15002-06-2) u nogwmnMnHUKK Ha WwapuKkosble 6309 (HOBbIM apTUKYA
CNP80DG044-11). 21 AeTanu A0MKHbI 3aMEHATLCA KOMMIEKTOM.




CaamMpPIoN
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: PC9750FT

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue

1 DBA001 lfonosKa umMnMHapa 1 7 380140336-0001 bont M8x60 4

2 380180093-0001 Lnnnebka kKpenneHua 2 8 DA03B000 MpoKknagKa KpbILWKK KnanaHos 1

KapbtopaTopa

3 DBB002/ MpoKnagKa ronoBkU UMAMHAPA 1 9 DAA0O3 KpblwWwKa KnanaHoB 1
012020008100

4 380600117-0001 WrmoT 1 10 | 380140209-0001 Bont M6x12 4

5 380180098-0001 LnnnbKa KpenaeHua raywmntens 2 11 | DBCOO4 LWnaHr canyHa 1

6 F7RTC CBeua 3aXuraHusa 1




CaamMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: PC9750FT

f%@

0 -' '

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 DB0O7A000CH KapTep 1 6 380450531-0001 LWaiba 1
2 DACO010 CanbHWK KoneHBana 41,25x25x6 1 7 171630001-0001 Ban perynatopa obopoTos 1
3 110260025-0001 bont oTBEpCTMA cAMBa macna 2 8 FAK000 Perynatop o6opoTtos 1
LLeHTPOo6EeKHbI
4 301061200700 Jatumk ypoBHA macna 1 9 521010010501 MoawunnHmk KoneHsana 6205 1
5 381350004-0001 WnanHT 1 10 | 281850150-0001 [aTymK ypoBHA macna 1




CaamMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: PC9750FT

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 DAA002 KpbllWwKa KapTepa 1 5 110690096-0004 KpbiwWKa-Lyn ypoBHA macna 2
2 521010010501 MogwunnHUK KoneHsana 6205 1 6 578908032BX Bont M8x32 6
3 DABOO5 MpoKnaaKa KpblIWKK KapTepa 1 7 DACO010 CanbHuK KoneHsana 41,25x25x6 1
4 | 97008014 WtnoT 8x14 2




CaamMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: PC9750FT

’~
.,
No ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 DAFOOI/ KomnneKT nopluHeBbIx Konew, 1 6 130290049-0001 KoneHsan 1
130070079-0001 68x1,5 mm
2 DAMO003 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 7 TW00040010/ MopweHb KOMNAEKT 1
1500005

3 130030083-0001 MopweHb 68x49 mm 1 8 380620032-0001 | LnoHka 4,78x4,78x43 1
4 DAF013 Manew nopwHsA 1 9 380620050-0001 | LWnoHKa maxosuKa 4x5,5x12 1
5 DCK002 WaTyH 1




CaamMpPIoN
Power & force

Mﬂﬂl-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: PC9750FT

~

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0

1 DBF005 Pacnpepgan 1 6 | DAF009/ Konnauek knanaHa 2
140320001-0001

2 140690003-0001 Tapenka TonKaTtenen KnanaHos 1 7 140380017-0001 Cyxapb KnanaHa 2

3 140670004-0001 TonKkaTtenb (WTaHra) KnanaHa 1 8 140340022-0001 MpyKMHa KnanaHa 2

4 DAF003 HanpasnstoLwas Tonkatenen 1 9 140400011-0001 Konnayek macnocbemHbIn 1

5 DAF004/ Kopombicio KnanaHOB KOMNEKT 2 10 | 500550024-0001 KomnneKr KnanaHos 1

140450022-0001




CaamMpPIoN
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: PC9750FT

~

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 380140531-0001 bont M6x8 3 5 271660028-0001 BblkntoyaTenb 3axuraHma 1
2 DA04J011E31 CrapTtep B cbope 1 6 160210005-0009 KoXyx maxoBuKa 1
3 DBJ0OO3 BbapabaH cTapTepa 1 7 160200011-0001 Haknagaka umanHapa 1
4 193540003-0001 CobauKa cTapTepa 2 8 160190009-0001 Hanpasnsatowana naactmHa 1




CaamMpPIoN

Power & force MNNoCTPUPOBaHHBINM KaTanor 3anacHbIX YyacTei Mogaenb: PC9750FT

Ne Ne K-
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue 80
1 DABO03 MpoKnagka nog Kopnyc 1 4 DABO06 Mpoknazka nog Kapbtopatop 1
2 170021086-0001 Kap6topaTtop 1 5 FBCOO5 Tennousonatop 1
3 DBLO12 Pbluar BO34yLWHOM 3aC/IOHKM 1 6 DABOO7 MpoKnazka noa Tenion3onATop 1




CaamMpPIoN

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anacHbIX YacTen Mogenb: PC9750FT

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-so
1 | 380370051-0001 | laika M14x1,25 1 4 | 270020097-0001 | MaxoBuk 1
2 | DAJOO1 CrakaH maxoBuKa 1 5 380140102-0004 | BonT M6Xx25 2
3 | DAO5C008 Kpblab4yaTka maxoBUKa 1 6 270920180-0001 | MarHeTto 1




CaamMpPIoN

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anacHbIX YacTen Mogenb: PC9750FT
-
.
Ne Ne K-so
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 | 171680150-0001 | Pbiuar perynnmposku o6opoTtos 1 5 171620001-0003 | Pbiyar perynatopa obopoTtos 1
2 | 171600036-0001 | Mpy*u1Ha pbiyara perynaropa 1 6 171610002-0001 | MpyKnHa TATK perynatopa 1
3 | 380250002-0001 | Bont M6x21 1 7 171590002-0001 | Tara pbiyara perynsatopa 1
4 | 380370048-0001 | latika M6 1 8




CaamMpPIoN

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anacHbIX YacTen Mogenb: PC9750FT
™\
/2
vy
@ 1
@ 1
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 | 380370048-0001 | laiika M6 2 7 380440002-0002 | latika KpenneHua ¢punbTpa 1
2 | 180020313-0001 | KpbiwkKa ¢puabTpa KOMNAEKT 1 8 180070087-0001 | KpbiwkKa dunbTpa 1
3 | 180280001-0001 | Adeprkatenb dpunbTpa 1 9 DA45F000 nywurtens 1
4 | 380840437-0001 | Yn/iOTHUTENbHOE KOJbLO 1 10 | DABOO1/ MpoknagKka rywurens 1
180650065-0001

5 | 180330018-0001 | Onopa punbTpa 1 11 | 380340005-0005 | larika M8 2
6 | DAPO25 dunbTp Bo34yLWHbIN 73/100x68 1




CaamMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: PC9750FT

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so

1 | 380370048-0001 | Taiika M6 2 6 | DBCO33/ LTyuep wnaHra ¢ TONaMBHbIM 1
170660077-0001 | ¢punbTpom

2 | 380920086-0001 | MpoknagkKa 2 7 380140102-0004 | bBont M6X25 1

3 | DA73P000FO0CH | Bak TON/MBHbI KOMMIEKT 1 8 380950188-0001 | XomyT wnaHra 2

4 | DA02P022 Kpbiwka TonaneHoro 6aka 1 9 380750244-0001 | TonAuBHbIN WAaHT 1

5 | DAC002 dunbTp BCTaBKa TONAMBHOTO Haka 1






